УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «город Оренбург» на 2018-2022 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»
Настоящим департамент градостроительства и земельных отношений администрации города Оренбурга (ДГиЗО) уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «город Оренбург» на 2018-2022 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 
Срок проведения общественного обсуждения: с 01.08.2017 по 15.09.2017 включительно. 
Способ направления участниками обсуждений своих предложений и замечаний: предложения и замечания направляются по прилагаемой форме опросного листа в электронном виде по адресу: DGZO@admin.orenburg.ru или на бумажном носителе по адресу: 460000, г. Оренбург, ул. Цвиллинга, 14, 3 этаж, зал Градостроительного Совета.

Контактное лицо по вопросам общественного обсуждения: 
Кураева Екатерина Александровна, секретарь Общественной комиссии Общественной комиссии муниципального образования «город Оренбург» по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

Номер рабочего телефона: 8 (3532) 98 74 42
график работы: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 17:00. Перерыв с 13:00 до 13:48.

	
	               Начальник департамента С.Л. Бренев



Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «город Оренбург» на 2018-2022 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»:
http://gorsreda.orenburg.ru/StepByStep.aspx
2) форма для подачи предложений и замечаний.

Примечание. Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по проекту муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «город Оренбург» на 2018-2022 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Предложения и замечания по проекту программ, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также несоответствующие прилагаемой форме, подлежат отклонению.
